
 

Αθήνα, 28 Απριλίου 2025 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Εσωτερικών 

Θέμα: «Άμεση ανέγερση νέου σύγχρονου Δημοτικού Σχολείου στη Φαλάνη»   
 
 Το δημοτικό σχολείο Φαλάνης, υπέστη σοβαρές ζημίες από τον καταστροφικό  σεισμό τον Μάρτιο του 

2021 με αποτέλεσμα να κριθεί ακατάλληλο και τις μισές τάξεις να αναγκάζονται να κάνουν μάθημα σε 

προκατασκευασμένα κτίσματα (κοντέινερ). 

Το κλιμάκιο δε των ‘Κτιριακών Υποδομών’ (ΚτΥπ), που πραγματοποίησε την αυτοψία στο σχολικό 

συγκρότημα της Φαλάνης, εισηγήθηκε αφενός, την αποκατάσταση και ενίσχυση του πέτρινου κτιρίου και, 

αφετέρου, την κατεδάφιση του κτιρίου επέκτασης και του γυμναστηρίου, στη θέση των οποίων θα χτιστεί νέο 

σχολείο. 

Δυστυχώς, τέσσερα χρόνια μετά, οι μισές τάξεις συνεχίζουν να κάνουν ακόμη μάθημα σε κοντέινερ 

όπου οι συνθήκες είναι πολύ δύσκολες για τους μαθητές, ειδικά όταν βρέχει και εισέρχεται νερό στο χώρο. 

Επιπλέον στις αίθουσες του παλιού διδακτηρίου όπου κάνουν μάθημα οι μεγάλες τάξεις του 

δημοτικού, υπάρχει  έλλειψη χώρων για σίτιση και τη  λειτουργία του ολοήμερου, ενώ λόγω παλαιότητας είναι 

‘απαγορευτικές’ οι αναγκαίες παρεμβάσεις στις τουαλέτες του σχολείο με αποτέλεσμα να υπάρχει «μια 

υγειονομική βόμβα» για την υγεία των μαθητών.  

Επειδή τέσσερα χρόνια μετά τον καταστροφικό σεισμό τα παιδιά του δημοτικού σχολείου Φαλάνης 

κάνουν μάθημα σε κοντέινερ και διαβιούν σε δύσκολες συνθήκες, 

Επειδή οι σοβαρές δυσλειτουργίες του σχολείου θέτουν σε κίνδυνο την ασφάλεια και την υγεία των 

μαθητών και προκαλούν πληθώρα προβλημάτων στην εκπαιδευτική διαδικασία, 

Επειδή είναι τεκμηριωμένη, αναγκαία και επιβεβλημένη η ανέγερση ενός νέου Δημοτικού Σχολείου 

για την κάλυψη των αναγκών των μαθητών της περιοχής. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός:  

Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί για την ανέγερση του νέου σύγχρονου δημοτικού σχολείου 

Φαλάνης και ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης του έργου;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 
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